

美网李娜横扫晋级 其2002年退役真相揭露 教练强制李娜服禁药!



制图:王雪

昨日,2013年美国网球公开赛展开了首个比赛日的争夺。5号种子、金花一姐李娜,面对白俄罗斯美女加沃尔索娃的挑战,表现出极佳的竞技状态,在全场比赛没有送出任何破发点的情况下,耗时64分钟,就以两个6:2取胜,迎来了开门红。而李娜也首次谈及2002年退役时的真相,即教练强制其服用禁药导致身体透支,她和姜山的恋情也被干涉。 张华玮 整理

2002年李娜突然消失

李娜14岁时,父亲因为一种罕见的心血管疾病去世。在父亲去世后几个月,李娜拿到了第一个青少年比赛的全国冠军。第二年她获邀去德克萨斯参加耐克赞助的为期十个月的训练营。回来之后,她在一次采访中自己的目标成为世界前10的球员。到2002年,这一目标似乎并不遥

远:20岁的她已在中国排名第一,甚至一度攀升到世界前135的位置。然而随后她却突然消失了两年。

那年的一个早晨,在没有告诉任何教练的情况下,李娜溜出了国家训练中心。为免引人怀疑,她只携带了一个装着必需品的小包。在宿舍的书桌上她留下一封信,告诉网球的上级主管她要求提前退役。

李娜退役真相曝光

据披露,李娜在2002年选择退役的原因有三:第一,过于繁重的训练任务令她身心俱疲;其二,主管教练禁止她与姜山谈恋爱;其三,教练不顾医生的建议,强迫她服用一种类固醇类的药物,而李娜本人对这种药物过敏。

事实上,从一开始,李娜就对国家运行下体育机器的严苛束缚忿忿不平。中国的举国体制制造冠军的方法,就是日

复一日地将年轻运动员逼到极限,终年不息。李娜第一次反抗教练是在11岁时,当时她心态面临崩溃,拒绝继续训练。得到的惩罚是在训练途中原地罚站,不允许动,直到悔改为止。她站了三天才道歉。她为了父亲继续训练——“他的爱是我力量的源泉,”她说——尽管她的教练在九年相处的时光中从未表扬过半句。

麦蒂正式宣布NBA生涯结束

星报讯(鑫雯) 这个夏天,我们已经见证了基德和希尔这对绝代双骄的离开,接着是艾弗森,这一次是麦蒂。北京时间26日晚,在做客ESPN的《First Take》节目时麦蒂宣布,自己的NBA生涯正式结束。

“我已经在联盟里效力了16年,”麦蒂在节目中说,“我非常热爱这里,我想我在这里也有一个不错的职业生涯。不过现在,是时候说再见了。”

“对于退役的这个消息,我要说我是高兴的宣布,”麦蒂说,“也许我现在还有能力继续打球,但我已经不能保证达到应有的竞技水平,所以现在是时候离开了。”

美网纳达尔横扫哈里森晋级

星报讯(宋文) 昨日,美网比赛中,2号种子、时隔一年重返法拉盛的纳达尔迎来了美国本土新星哈里森的挑战。纳达尔以6:4/6:2/6:2过关,迎来了今年美网的开门红。11号种子锦织圭则没那么幸运,他在经过三盘较量后,以4:6/4:6/2:6爆冷不敌从资格赛突围的英国小将埃文斯,首轮即遭淘汰。而原本晚场压轴出战的费德勒,则由于受纽约天气影响,首秀的时间被推迟。

西甲皇马客场小胜

星报讯(冯旺) 昨日凌晨,西甲第2轮开始最后一场较量,皇马客场1:0击败格拉纳达,取得2连胜。C罗助攻本泽马打进个人联赛首球,厄齐尔吊射入网被判无效。下半时,伊斯科射中门柱。

安切洛蒂3月2日以来连续16场正式比赛不败。皇马上次联赛告负正是对阵格拉纳达(2月),在周一踢联赛客场的总成绩为5胜3平2负。赛前有电台爆料称卡西利亚斯将首发,但他还是坐在替补席上。

合肥“出差哥”的幸运仲夏夜

星报讯(陈氏) 今年合肥和全国大部分城市一样迎来了一个酷热的夏天,即使到了8月中旬,晚上也仍然湿热难耐。

8月19日晚7点多,繁华的城市街道两旁,行人慵懒得踱着碎步,在长江中路与环城西路交叉口西侧,一个35岁上下、行色匆匆的背包客步入体彩01096网点,向销售员递上一张彩票说:“老板,买一张大乐透!”销售员小常打量了一下这位外地口音的彩民,只见他半身湿衣,满额汗水,赶紧招呼:“师傅您坐下休息一会儿吧,空调房间凉快。”再倒了杯凉白开递过去问道:“是按照这张票面打吗?”“是的。”小常听罢立刻为他出票。拿到了新票,这位彩民擦了一把额头上的汗仔细一看,高兴地说:“哟!这张票有希望!”原来出票票面上的时间是“19:28:38”,两个“8”让他充满了期待。

这位彩民拿着打好的彩票坐到椅子上,好似完成了件重要的事一般松了口气,喝下一大口水后跟小常聊道:“我

是从武汉到合肥来出差的,刚办完事就在急着找彩票投注站,还好在销售停止前买到了,这可是守了半年多的号码!”“今天开奖的大乐透是2013年第96期,我这里是合肥市体彩第96号投注站,说不准今晚的大奖就出在我们店里!”小常打趣地说。出差哥来了精神,“这是我第一次来安徽,前段时间在网上看见安徽六安彩民用手机积分中了大乐透1145万元,合肥也一定会带给我好运的!”“那要是中了大奖,您可要在合肥多住上几天呀!合肥可是三国古战场和包拯的故乡呢!”小常以东道主的身份热情地向出差哥推荐合肥各个好吃好玩的地方。聊了一会待到销售结束,出差哥看小常也该收拾店里准备下班了,又咨询了附近几家商务宾馆的具体位置后,心情愉快地离开了。

没想到,第二天下午,让人印象深刻的出差哥又回到01096号投注站,见到小常兴奋地猛拍他的肩:“兄弟,我真中了呀!”小常立即反应过来,原来早晨

在彩票终端机里提示本店大乐透中了一注二等奖18万元,竟然就是出差哥的那张票。他赶紧接过彩票放入兑奖机里扫描,果然是二等奖一注,仅仅错了后区的一个号码,遗憾地与头奖擦肩而过。“师傅,恭喜你呀!还真让我给说中了,我们投注站终于中出大奖了!”一旁的彩民激动地说:“你这可是超过10万元了,要去省体彩中心兑奖啦!”

打开“百度地图”一番搜索,小常热心地为出差哥查询好去省体彩中心的路线并用纸笔记下交给他。临别时,小常叮嘱:“合肥可是您的福地,今后一定要常来呀!”“好啊,下次来办事,我要将老婆孩子都带来玩上几天,还要来你店里买彩票!”说完,他就开心地去了省体彩中心领奖了。

这个夏天,和小常一样,合肥体彩一中心近500名一线销售员顶着高温冒着酷暑,克服重重困难,以一颦平凡而热忱的心为每一位到来的彩民用心服务,与他们共同编织着美好的“大奖梦”。

中奖大姐很淡定

星报讯(刘娟) 8月15日上午10时,淮北体彩分中心办公室走进一位大姐。大姐乐呵呵地说:“给我兑个大乐透的奖。”于是,分中心兑奖经办人先进行系统兑奖,然后财务进行奖金发放。中奖票传过来一看,原来是13094期252元的大乐透复式票,中得当期二等奖一注12000元,五等奖20注,七等奖60注,八等奖40注,合计奖金24800元,前一天刚刚中出。工作人员通过网银将兑奖金直接转到大姐的银行卡,办理完兑奖手续后,邀

请大姐坐下聊聊天,喝喝水。该大姐是位铁杆彩民,以前常来分中心兑奖,排列三、22选5等大奖小奖不断,成了分中心的常客。特别是2007年超级大乐透上市后,这位大姐的购彩重心便偏向于此种玩法。这么多年来,该大姐一直小奖不断,不过二等奖还是第一次中得。对于13094期大乐透奖金成色较低的事情,大姐更是淡定:“自从13088期全国中出37注一等奖以来,这几期每期一等奖都有

中出,奖池积累不够,所以奖金低啊。这也是体彩公开、公平、公正之处,大乐透好玩,易中奖。如果不容易中奖,奖池当然上得快了。”

该大姐还风趣地说:“奖金高时,我没中奖,说明奖金与我无缘。奖金不高时,我反而中奖了,说明大奖就快来了!”聊到最后,大姐说了自己的一个小愿望,“希望两年后,等我退休了,我能开一家体彩站。我一定会有声有色地经营属于自己的体彩站。”

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)
安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitcail

高频“11选5”自助投注终端落户肥西

星报讯(段婷婷) 8月18日,依旧是骄阳似火、热力四射,就在这天,肥西体彩迎来了一个新成员——安徽奥彩信息科技有限公司旗下的肥西体彩旗舰店。早上十点整,在一片锣鼓声和鞭炮声中,该店正式开业。

安徽奥彩信息科技有限公司目前在合肥经营四家体彩专营店,肥西店是该公司在县区开设的第一家网点。该店位于县城最繁华商业区中街水晶城永辉超市对面,面积约200平方米,分楼上楼下两个销售区域。

步入一楼的高频销售大厅,20台高频自助投注终端整齐摆放在两侧。彩民进店后,可在专业服务人员的指导下,利用自助投注终端进行高频投注,在这里购彩体验变得轻松自如,充分展示了体彩“11选5”的乐趣。60寸的超大液晶电视,让开奖画面更加清晰,服务人员热情周到的服务也让彩民宾至如归。二楼的竞彩大厅,分为竞彩销售区、竞彩交流区、资料查询区。交流区为喜欢玩竞彩的朋友提供讨论、沟通甚至是“唇枪舌剑”辩论投注方式的场所,三五志同道合的彩友可以发挥各自的优势联合投注,让中奖更加容易。而资料查询区的十五台电脑,让每位爱玩竞彩的彩民在此能及时又准确地查阅投注所需要的各种数据资料,从而大大地提高中奖率。

体彩肥西旗舰店的开业,让肥西彩民又多了一个购彩玩彩的好去处。